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1.

Hanka kupovala knihu a platila jednou dvousetkorunovou a *
jednou stokorunovou bankovkou. Pani prodavacka ji vratila
jednu padesétikorunovou bankovku, 2 desetikoruny a jednu
pétikorunu. Kolik korun stala kniha? - “

(A) 225 K¢
(B) 230 K&
(C) 250 K¢
- (D) 255Ke
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2.

Obvod trojihelnika je 1450 mm. Nejdel$i strana méfi
'6,2 dm a druha strana je o 17 cm kratsi. Kolik cm méfi treti
strana trojuhelnika?

(A) 36cm
(B) 38cm
(C) 45¢cm
(D) 66 cm

33

Pan Novék pracuje do 17:30 hodin. Cesta domi mu trva
hodinu a 10 minut. Pani Novakova chece k vecefi pfipravit
jidlo, jehoz pfiprava trva 50 minut. V kolik hodin musi
nejpozdgji zalit vafit, aby byla vedefe pfipravend, aZz pan
Novak ptijde domi? i

(A) v17:30
(B) v17:40
- {C) v17:50
(D) v 18:30
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Graf udava, kolik ob&di uvafila jidelna v jednotlivych dnech
‘ prvniho tydne $kolniho roku. Kolik ob&dl uvafila jidelna
prumérné za jeden den?

(A) 200

(B) 420 :

(C) 500 . -

@) 550

D

Maminka rozkrajela narozeninovy dort na 12 stejnych &asti.
Michal a jeho 7 kamaradii snédli kazdy jeden kousek dortu.
Jaka &ast dortu zbyla?

(A)

1
5
1
(B) 1
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6.

Ctverec ma obvod 24 cm. Kratsi strana obdélnika je stejné

dlouhé jako strana &tverce a druhd strana je o 3 cm delSi nez
prvni. Jaky je obvod obdélnika?

(A) 18cm

(B) 24 cm

(C) 30cm

(D) 42cm

TS

(30+40-2-5-11+25):2=

Které ¢islo j Je vysledkem uvedeného prikladu?
(A) 40 ;

(B) 55

©) 715

(D) 755

-8,

Pismeno F -na uvedeném obrazku je sestaveno z 12
jednotkovych krychli. Jak velky objem by mélo pismeno E,
které vznikne dopln€nim pismene F?

A) 12 cm
(B) 14 cm’ ;
(€C) 15cm’
®) 18cm’

© Scio® 2009 — Tento test je urceny vyhradné pro poufiti
pii piijimacich zkouskdch v dubnu 2009.
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9.

Pavlik poslal ze ‘sedmidenniho tabora mnoho pohledd.
V pondéli, prvni den, poslal jen jeden, ale kazdy dalsi den
poslal vZdy o jeden pohled vic nez den pfedchazejici.
Polovinu vSech pohledi poslal mamince. Kolik celkem
pohledii tedy mamince poslal?

@A) 7
B) 13
(©) 14
(D) 28

10.

Maminka nasbirala 4,5 kg hiibd a dala je suSit. Z hiibu se
b&hem susSeni vyparilo 3250 g vody. Kolik vazily hfiby po
ususeni? ] :

(A) 0,25 kg
(B) 0,75kg
(C) 1,25kg
D) 325kg

13.
Ktery z nésledujicich vyrazii se rovna jednomu celku?

(A) £+_3—__1_0
16 16 16

(B) E+L+.l_l
It 11 11

747
C) —+———
b Lol

(D) _§_+.l.|;i
222222

11.

Desetinasobek ¢isla 24,6 seéteme se stonisobkem &isla
~ 0,893. Jaky bude spravny vysledek?

14.

. Ctyfi barevné ttvary oobsahu 5 cm’ 200 mm’, 4 cm’®

a 180 mm’ nalepime na bilou &tvrtku tak, Ze se neprekryvaji.
Jaky je celkovy obsah barevné plochy?

(A) 33,53
B) 1139
(C) 3353
D) 1139
12.

a) b)

c) d)

Vsechny mnohouhelniky na uvedeném obrazku jsou
sestaveny z deseti ¢tverct o strané 1 cm. Ktery z nich ma
"nejvétsi obvod?

(A) a

(B) b

©€) ¢

D) d

(A) 1280 mm?
(B) 470 mm?
(©) 930 mm’
D) 389 mm’
15.

Na tabore bylo 63 déti. Chlapci bylo o 7 vice ne dévéat.

Kolik bylo na tabofe d&véat? : '

(A) 26
B) 27
(©) 28
(D) 56

16.

3500

3000

2500

2000 =

1500 - : =

Polet obyvatel

1000 BooEe Ly i8R

500 MG | o e s e

0 v T T v
. Lhota Kotghilky Bralov Sovinec Zelechovice

Ve ktéré obci maji o 1000 obyvatel vice nez v Sovinci?

(A) v Kotehilkach
(B) v Bralové
(C) v Zelechovicich

© Scio® 2009 — Tento test je urceny vyhradné pro pouziti
pfi pfijimacich zkouskach v dubnu 2009.

(D) v Zelechovicich a ve Lhoté&

.4 : Matematika - 5. trida



SCcio cz

17.
Ve 8kolni jideln& napekli jako zdkusek po ob&éde 628 kolaci.
Ty rozdélili mezi 220 stravnikd tak, Ze kaZdy dostal stejné
mnozstvi celych kola¢d. Kolik kolact dostal kazdy stravnik
a kolik jich zbylo?

(A) Kazdy dostal 2 kolage, zbylo 198 kola&.

(B) Kazdy dostal 3 kolace, zbylo 59 kolaca.

(C) Kaxdy dostal 3 kolage, zbylo 69 kolaga.

(D) Kazdy dostal 2 kolage, zbylo 188 kolac.

21.

Helena koupila l,>5 kg melounu za 54 K¢&. Véra koupila
v jiném obchodé 800 g melounu za 32 K¢. O kolik K¢ za
1 kg melounu se lisily ceny v téchto dvou obchodech?

(A) 00K
(B) 04 K&
(©) o13Ke
(D) o4l K&

18. .
Ze kterych rovinnych utvard se sklada sit’ kvadru?

(A) ze Sesti shodnych &tverct

(B) ze Sesti shodnych trojuhelnikt

(C) ze Sesti dvojic ruiznych obdélnikt

(D) ze tfi riznych dvojic shodnych obdélnikd

19.

Babicka donesla rano na trh 100 vySivanych ubrusi na
prodej. Behem dopoledne jich prodala 37, odpoledne potom
dalsich 35. Kolik ubrusu ji zbylo?

(A) 28
®B) 35
(C) 37.
(D) 72

22. s 5

Petiik kupoval kamaradim kulicky. Jedna kulicka stala 6
korun. Petfik = dal panu prodava¢i 5 pétikorun
a | desetikorunu. Pan prodavad mu 5 korun vratnl Kolik
Petiik kupoval kulicek?

20.

Na uvedeném obrazku je zakreslen Gtvar ve &tvercové siti.
Strana ¢tverecku sit€ ma délku 2 cm. Jaky je obsah tohoto
utvaru? :

(A) - 20.cm?
(B) 40 cn’
(C) 60cm®
D) 80cm’

A) 4

B) 5

©) 6

®) 7

23.
2 h 36 min
5h 17 min
8h 49 min

Jaky je soucet uvedenych ¢asovych udaju?

{A) 16 h 42 min
(B) 16 h 32 min
(C) 16 h22 min
(D) 16h 12 min

24.

Hugo se byl o vikendu s tatinkem projet na kole. Na
tatinkové tachometru se dozvédél, Ze ujeli 15 km a 32 m.
Hugo se rozhodl, Ze celou vzdalenost vyjadii v metrech.
Ktery z nasleduycnch zapisu ujeté vzdalenosti je spravny" :

(A) 15320m

(B) 15032m -
(©) 1532m
(D) 1352m

25. .

V roce 2005 spotfebovali Novakovi 6 pytliki brambor,
pfiCemz kazdy mésic v roce 2005 spotiebovali v priméru
4 kilogramy brambor. Kolik kilogrami brambor bylo

© Scio® 2009 — Tento test je urteny vyhradné pro pousiti -
pfi prijimacich zkouskach v dubnu 2009.

. primé&mé v jednom pytliku?
(A) 4kg
(B) 6kg
(©) 8kg
(D) 10kg
5 : Matematika - 5. trida
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26.

Kolika riznymi ptrimkami lze rozdélit rovnostranny
trojtihelnik na ¢tyfi stejné casti?

(A) &tyfmi

(B) tfemi

(C) dvéma

(D) jednou

27.

Dédecek posekal v pondéli % zahrady a v utery % zahrady.

Jaka &ast zahrady zustala neposekana?

29.

Pracovni seSit z matematiky pro zéka paté tfidy stoji
48,50 K& a pracovni sesit z Eeského jazyka 53,20 K¢&. Kolik
zaplati Skola za pracovni seSity zceského jazyka a
matematiky pro viech 100 zaka pétych t¥id?

(A) 8170K¢ .

(B) 9170K¢&
(C) 10 170 K&

(D) 10270 K&

30.

Kolik centimetrti &tvere€nich je na plose dva decimetry
étverecni? ¥

@ <

®
© %
® 5
28. :

32-x<15.

Které z nésledujicich &isel miZeme dosadit za neznidmé
&islo x v uvedené nerovnici tak, aby vznikla nerovnost byla
pravdiva? : ‘

(A) 18
B) 16
(©) 14
®) 10

~

© Scio® 2009 — Tento test je urceny vyhradné pro pouZiti
pii phijimacich zkouskach v dubnu 2009.

A) 20
(B) 200
(C) 400
(D) 2000
6 Matematika - 5. trida
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